

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>
@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们



坐在最后一排的学生托着额头听课。



老师拼尽全力讲课。



教室门外是学生的学习排行榜。

课间空，
一位男生趴着
休息。

高考倒计时 心态放松点

文/片 本报记者 白雪

26日,泰安二中高三级部每个班级教室里,都贴着醒目的倒计时数字。“距离高考还有12天”,字字透露着紧张的气息。只有课间空里学生们的大笑,才能缓解一下周边的氛围。

随着上课铃响,高三级部的走廊里,不同班级里老师们高亢的授课声回荡,每隔几分钟,都会听到不同的老师提起“高考”两字,学生们仰着头认真地听,生怕错过一个重点。

在每位学生的桌子上,几乎都摆着厚厚的书籍,一位男生翻破了字典的封皮,用胶带里外缠了很多圈,纸张的颜色也从白色变成了黑色。

下课铃声一响,一位学生伸了个懒腰,趴在桌子上补会儿觉,“我们班有的学生压力大,晚上睡不着,上课时还是很有精神,一到课间空就沉沉睡,等上课铃一响不用人叫马上醒过来。”一女生说,高考的压力确实很大,想着还有12天就走上

考场,心里还会砰砰跳。

相比有的同学压力过大,大部分学生还是觉得没什么大不了。“最后10多天不可能迅速突飞猛进,高考除了比成绩,更是心态。”一位男生拿着相机到处捕捉同班同学的镜头,两个男生搭着肩膀笑笑,几个女生叽叽喳喳地聊天。

高三一班班主任周爱梅老师说,“这些天有家长来和我反映学生的情况,有的学生出现了晚上睡不好的情况,我这两天也会单独和学生们谈话,告诉他们尽量放松,调节好心态。”

与高考结伴而来的,是三年同窗的离别,他们多少有点舍不得。26日,泰安二中高三级部的班主任为学生们开了最后一次班会。“说是最最后一次班会,我们亲爱的班主任,肯定还会不时地在课间空到教室里嘱咐上几句的。”

12天后,他们将走向考场,迎接更美好的下一站。

去韩国,泰安人精致小包团开通

济州岛、仁川、首尔、乐天世界、泰迪熊博物馆,炫彩韩流一个不少

6月份,旅游市场迎来暑期之前的小淡季,选择现在的时节错峰出游,性价比最高。根据泰安市民需要,泰安诚之旅国际旅行社特别策划推出“韩国仁川首尔济州四飞五日游”特色产品。

一般泰安市民去韩国,都是山东各地散客拼团。本次线路为泰安人自己的精致小包团,队伍里全部都是咱自己的父老乡亲。相同习惯,相同方言,泰安成团,泰安起止,同城一家更融洽!

本线路精心安排设计行程,除了常规旅游团的韩国全景,还专门将济州岛纳入其中,并且为高规格四飞往返。囊括首尔一地及济州岛精华,独家特别安排价值350元/人的世界最大的室内娱乐中心乐天世界;参观政府耗资

3900亿元历时3年将原有的污流变成生态溪流,朝鲜时代风景最优美的地方,韩剧《大长今》主要拍摄场地——南山韩屋村。

中国公民出境游仍属国家特许制度,泰安诚之旅国际旅行社注资成立的泰安交运旅游集团泰安分公司是经山东省和泰安市旅游、工商等部门审批,是我市具有合法组织开办大陆公民出境旅游资源的旅行社。不仅承办大陆居民出境、港澳台旅游、商务考察及单项服务,更为市民提供国内外团队游、个人游、签证、机票、酒店预订等业务提供全方位、一站式服务。自“泰安人精致小包团”这一全新的概

念提出以来,变“大锅饭”为“精品小灶”,由专业计调人员对线路重新整合,对各旅游要素精挑细选,去粕存精。继前段时间推出“台湾游精致小包团”后不到一周就圆满售罄后,经过市场调研,泰安诚之旅(泰安交运旅游集团泰安分公司)又推出了6月22日出发的“韩

国仁川首尔济州四飞五日游”特色产品。

游客还可专享礼遇:专车接送济南遥墙机场,泰安起止更贴心,优秀台湾领队陪同;穿韩服,学做韩国泡菜,最繁华东大门收罗当下最流行的韩品,泰迪熊博物馆见识世界各地、憨态可掬的玩具熊;舒适酒店:全程住宿当地商务酒店,真正物超所值;舌尖美食:品味韩式烤肉、糯米人参鸡、石锅拌饭、韩式火锅等特色异国风味餐;优质服务:全程选用获多项荣誉的年轻的山东航空公司,享受安全、贴心周到的服务;品质保障:全程无强制自费项目。

温馨提示:大陆居民赴韩国旅游,需提前办理护照及签证。办理护照需10个工作日,签证需要5个工作日。为了不给您的旅程造成遗憾,没有护照的朋友请尽早办理,以便随泰安人自己的小包团出游。

为方便广大市民报名,市区设立了诚之旅总部、华新奥林匹克花园三个报名点,泰山区、岱岳区、新泰、肥城、宁阳、东平、矿区的老体协、老年活动中心均设立了报名点。

本次惠民活动仅20个名额,报名截止到6月8日,5月30日前报名还可获赠个人本次台湾游水晶影集一本。详情请咨询泰安诚之旅国际旅行社(泰安交运旅游集团泰安分公司)。



凭中考、高考准考证,报名出境立享200元/人优惠 来次说走就走的毕业旅行

最美的毕业礼物是什么?当然是一次说走就走的旅行!

时尚韩国,浪漫济州—韩国首尔济州岛4飞5日(深度体验,闺蜜游) 带您游览《奔跑吧兄弟》拍摄地广臧市场,首尔景福宫+东大门+城邑民俗村,另有浪漫济州岛+泰迪熊博物馆+乐天世界通票,在赏樱地南山韩屋村品地道韩餐;人参鸡/石锅拌饭/韩式烤肉/韩式火锅。报价1980元/人(首尔5天),2580元/人(普通团),3680元/人(豪华团),天天发班。

港澳游学记—香港澳门纯玩双飞5日(直飞澳门,游学篇) 含泰安/济南机场往返接送,香港迪士尼+海洋公园+澳门大三巴+威尼斯度假村。夏航直飞澳门,无需中转。全程无强迫消费,四星酒店住宿。报价2980元/人,5月30日、6月13/18/25日发班。
玩爆“泰”国—泰国曼谷芭提雅5晚7日疯狂之旅(特价篇) 济南直飞曼谷,全程导游陪同,带您前往大皇宫、玉佛寺、五世皇柚木行宫礼佛,体验当地骑大

象、泰式按摩、人妖歌舞秀表演、芭提雅出海的风土人文。报价2380元/人,每周一/二/四/六发班。
花儿与少年,亲密西欧秀—奥地利德国法国瑞士意大利+荷兰6国13天 包含以下著名景点,荷兰—桑斯安斯风车村、巴黎—巴黎圣母院、法兰克福—欧洲中央银行、佛罗伦萨—圣十字教堂、一生一世“叹息桥”、世界八大奇迹之一荷兰皇宫、瑞士双城—琉森+因特拉肯。报价11800元/人,发班日期6月22/28/30日;报价

14200元/人,发班日期:7月12/14/21/26/28日。

省国旅泰安分社(联合假期国旅)可代订国内/出境各地特价机票+酒店。同时,为您独家解析德国签证,明明白白告诉你申请德签该找谁。申请德国签证最早不能早于出发日期前的三个月,德国早在很多年前就有个人旅游签证,我社省国旅泰安分社(联合假期国旅)在此为大家列出了如下需审核的项目,供大家参考:商务访问,商务邀请函的真实性完整的商务活动安排;

探亲访友,是否存在亲属或朋友关系;旅游:是否预订了酒店和机票旅行行程的真实性;商务+旅游,商务活动(如开会、参展、观展、拜访客户等)之后或之前有部分时间用于旅游。

签证部人员建议客人在做任何国家签证时一定秉持资料真实,不提供虚假资料为准的前提下递交资料,良好的心态,真实的资料,不会滞留不归的动机,相信大家都能够得到自己的签证,轻松出国。

(联合假期国旅 金枝)